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        	NAŽIVO

											
					18:42
											Austrálska Nadácia domorodej gramotnosti (IFL) získala v utorok Pamätnú cenu Astrid Lindgrenovej, jedno z najvyšších ocenení za literárnu tvorbu pre deti a mládež. Ocenenie dostala pre propagáciu čítania medzi deťmi aborigénov – pôvodného obyvateľstva v Austrálii.

									

											
					18:41
											Ruský súd v utorok zvýšil trest odňatia slobody pre väznenú opozičnú političku Liliju Čanyševovú o dva roky. Po novom tak vo väzení strávi deväť a pol roka, uviedli nezávislé médiá a exilová opozícia.

									

											
					18:41
											Súd v Thajsku začal v utorok pojednávanie v prípade smrti kolumbijského lekára na ostrove na juhu Thajska, ukrývania jeho tela a ničenia dokumentov. Obžalovaný je španielsky občan.

									

											
					18:35
											Švajčiarska ľudová strana (SVP) žiada vystúpenie krajiny z Rady Európy v reakcii na utorkový verdikt Európskeho súdu pre ľudské práva (ESĽP). Ten rozhodol, že Švajčiarsko nevynakladalo dostatočné úsilie v boji proti klimatickej zmene.

									

											
					18:30
											Policajti z hlavného mesta vyšetrujú ďalší z podvodov, pri ktorých sú obeťou dôverčiví seniori. Tentoraz v jeho dôsledku prišla 81-ročná seniorka z Bratislavy o 7700 eur. Hovorca Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Bratislave Michal Szeiff zároveň požiadal o pomoc verejnosť.


									

											
					18:17
											V dňoch 9. až 11. apríla sa predseda Najvyššieho súdu SR Ján Šikuta, na pozvanie predsedníčky Najvyššieho súdu Brazílie Marie Therezy de Assis Moura, zúčastňuje medzinárodnej konferencie organizovanej pri príležitosti 35. výročia založenia Najvyššieho súdu Brazílie. Ján Šikuta, aj ako bývalý dlhoročný sudca Európskeho súdu pre ľudské práva v Štrasburgu, vystúpi v rámci panelu Medzinárodné súdy ľudských práv.

									

											
					18:00
											Nemecká zbrojárska spoločnosť Rheinmetall pošle do konca roka Ukrajine ďalších 20 bojových vozidiel pechoty (BVP) Marder. Oznámil to v utorok samotný Rheinmetall.

									

											
					17:59
											Súd v Juhoafrickej republike (JAR) v utorok povolil bývalému prezidentovi Jacobovi Zumovi kandidovať v májových parlamentných voľbách. Volebná komisia mu predtým zabránila kandidovať, pretože bol odsúdený za pohŕdanie justíciou na 15 mesačné väzenie.

									

											
					17:59
											Šesť mužov je nezvestných a štyria utrpeli v utorok vážne popáleniny pri výbuchu vo vodnej elektrárni na severe Talianska. Výbuch nastal okolo 15.00 h SELČ v elektrárni na priehrade Suviana vzdialenej približne 70 kilometrov od talianskeho mesta Bologna.

									

											
					17:53
											Pol roka práce ministra pôdohospodárstva Richarda Takáča (Smer-SD) neprinieslo žiadne ovocie. Uviedlo to opozičné hnutie Igora Matoviča v reakcii na vyhlásenia premiéra Roberta Fica (Smer-SD) po kontrolnom dni na Ministerstve pôdohospodárstva a rozvoja vidieka (MPRV) SR.

									

											
					17:39
											Španielsky tenista Carlos Alcaraz sa odhlásil z antukového turnaja ATP Masters 1000 v Monte Carle. Tretieho hráča svetového rebríčka trápi zranenie pravého predlaktia.


									

											
					17:35
											Islandský politik Bjarni Benediktsson v utorok oznámil, že sa stane novým predsedom vlády. Vo funkcii nahradí Katrín Jakobsdóttir. Tá minulý týždeň oznámila, že z postu odstúpi a bude kandidovať v júnových voľbách za prezidentku.

									

											
					17:18
											V súvislosti s utorkovou tragickou udalosťou, pri ktorej po páde z mosta Lanfranconi v Bratislave zomrel doteraz neznámy muž, sa polícia obracia na verejnosť s prosbou o pomoc pri jeho identifikovaní.


									

											
					17:10
											Pre falšovanie identity končí v miestnom zastupiteľstve v bratislavskej Petržalke na vlastnú žiadosť predseda petržalského klubu Team Bratislava a Progresívne Slovensko Jakub Kuruc. Poslaneckého mandátu sa vzdal v utorok. Urobil tak po tom, ako v konfrontácii priznal, že sa v elektronickej komunikácii vydával za vicestarostku Petržalky Ivetu Jančokovú. Rodičom dieťaťa sa snažil sľúbiť, že im vybaví miesto v jednej z materských škôl.


									

											
					16:49
											Bezpečnostné opatrenia na Vysokej škole výtvarných umení (VŠVU) v Bratislave naďalej trvajú.
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